Библионочь объединила таланты

В прошлую пятницу в Сернурской центральной библиотеке им. К. Васина состоялась традиционная Всероссийская акция «Библионочь». По всей стране она проводится уже в 14 раз. Для посетителей библиотеки в этот вечер были организованы различные выставки, мастер-классы и встречи.

В детском отделе библиотеки прошла творческая встреча с участниками музыкального объединения Сернурского ДДТ «Поющие струны». В этот вечер здесь звучали всем знакомые и любимые песни под гитару, а слушатели не только наслаждались исполнением, но и подпевали знакомым мотивам.

Мастерица Анастасия Масалыкина продемонстрировала «вкусный» мастер-класс по изготовлению букетика из сладостей. Заинтересовал он как маленьких любителей сладкого,



так и взрослых. В процессе Анастасия Анатольевна поделилась тонкостями изготовления съедобных букетов:

- Есть несколько техник сборки, одна из них - спиральная, когда букет начинают собирать с центра, а все ингредиенты на шпажках соединяются по спирали. Если это ореховый букет, то нужно, чтобы пространства между орешками оставалось меньше, было плотное заполнение. Есть букеты каскадные, в основном это сладкие в

упаковке и закусочные. Бывает букет на основе из пенопласта, основа упаковывается в пищевую плёнку и обёртку, и уже на неё нанизываются ингредиенты. Кроме того, при составлении букетов нужно подбирать сочетание цветовой гаммы его «начинки» и упаковки.

Дополнением к съедобным букетам становится зелень. Во фруктовых букетах между составляющими иногда остаётся пространство, которое закрывается зеленью. Применяется и цветочное дополнение, например, гипсофила. А если в букете присутствуют хризантемы или альстромерии, то используются специальные колбочки для цветов, которые заполняются водой.

Также популярны композиции в конвертике, фруктовые и конфетные корзинки. Подобные букеты будут хорошим подарком на день рождения, юбилей, свадьбу, 8 марта, 23 февраля и другие праздники.

В Доброцентре молодёжь смогла пообщаться с ведущей мероприятий, блогером, автором песен Викторией Поповой. Виктория рассказала свою историю успеха и дала мотивационные советы подрастающему поколению.

Родом я из д. Шудумарь, после окончания классов поступила в Национальную президентскую школу г. Йошкар-Олы на музыкальное отделение, - говорит Виктория. - Творческий путь продолжила в Марийском республиканском колледже культуры и искусств им. И.С. Палантая. Именно здесь начала вести первые концерты в роли ведущей, а также развивать педагогическую деятельность. После колледжа я занималась записью своих песен, которые до сих пор звучат на «Марий Эл радио». Сейчас обучаю детей игре на музыкальных инструментах, занимаюсь с малышами в частных детских садах. Несколько лет назад решила стать ведущей мероприятий, провожу свадьбы, дни рождения, юбилеи в Йошкар-Оле, Чебоксарах, Казани. Я уверена, что нахожусь там, где должна быть. Дарить людям положительные эмоции, праздник - это моё приятное хобби. Также обучаю других девушек быть ведущими и развиваю два интернет-блога.

В завершение вечера посетители библиотеки поучаствовали в интеллектуальной игре «Любимый марийский край», а участницы женского клуба посетили вечер музыки, где песни исполнил Александр Бирюков.

Тетерина, Е. Библионочь объединила таланты [Текст]: / Е. Тетерина // Край сернурский — 2025. — 30 апреля. - С.8.